



TÁJÉKOZTATÁS AZ ERDŐ LÁTOGATÁSÁRÓL

Örök értékünk az erdő!

A Vértési Erdő Zrt., mint vadászatra jogosult és erdőgazdálkodó, a kezelésébe tartozó **11-253550-510** kódszámú vadászterületet érintően tájékoztatást tesz közzé.

Tisztelt Erdőlátogatók és Közlekedésben Résztvevők!

A vadállomány védelmének egyik kiemelkedő feladata a nyugalom biztosítása a vad számára annak természetes élőhelyén. Különösen igaz ez a párzási időszakokra vonatkozóan. A vadnak ekkor nagyobb a mozgásigénye és sokkal figyelmetlenebbé válik, ezért a megszokottól eltérő napszakokban is nagyobb eséllyel találkozhatunk velük lakott területekhez közel, illetve közutak mentén egyaránt. Emellett a szeptembertől februárig tartó időszakban fokozódik a vadgazdálkodási tevékenység intenzitása, ami magában hordozza a balesetveszély növekedését.

A fokozott balesetveszélyre tekintettel felhívjuk a **közlekedésben résztvevők** figyelmét a közutakon történő körültekintő közlekedés fontosságára. Az őszi-téli időszakban elsősorban ezzel minimalizálható a vad-gépjármű ütközések baleseti kockázata.

Felhívjuk továbbá az **erdőlátogatók** figyelmét, hogy a gímszarvas párzási időszaka alatt a vadállomány nyugalmanak biztosítása érdekében és a fokozott balesetveszélyre való tekintettel,

**2018. szeptember 10. és - október 10.
közötti időszakban, minden nap
16.00 és másnap reggel 09.00 óra
között kerülnek az erdőterületek látogatását.**

A Vértési Erdő Zrt. a www.verteserdo.hu honlapon **térképi segédletet** tesz közzé a tájékoztatással érintett területek vonatkozásában. A parkerdők és az országos kéktúra útvonala szabadon látogatható. A megjelölt időszakban az erdőgazdaság a túra-, illetve a közlekedési útvonalak bevezető szakaszain tájékoztatókat helyez el, továbbá a szolgáltatot teljesítő szakszemélyzet eseti, szóbeli tájékoztatást nyújt az erdő látogatóinak.

A Vértési Erdő Zrt. tulajdonát képező vadgazdálkodási berendezések (pl. magaslesek) kizárólag vadgazdálkodási feladatok ellátását szolgálják, használatuk nem engedélyezett, rongálásuk jogi következményeket von maga után.

Megértésüket és együttműködésüket megköszönve kellemes kikapcsolódást kívánunk!



**További információ:
www.verteserdo.hu**

Tisztelettel,
Vértési Erdő Zrt.